



Прошёл очередной конкурс «Мини мисс и мистер Жигулёвск».

В этом году он был посвящен 65-летию нашего города и году экологии. Тринадцать мальчишек и девчонок 5-7 лет сияли на сцене «ДК Жигулевский». Маленькие участники в выступлении демонстрировали свои таланты. С каждым годом жюри всё сложнее выбирать: участники и их родители к конкурсу подходят со всей ответственностью, готовятся ни одну неделю и результат на лицо! Яркие, интересные номера, разнообразие костюмов. На сей раз особо отметили зрители дефиле, в котором ребята представили модели одежды на экологическую тему. «Волга – матушка», «Жигулевская Жар - птица», «Мисс Пресса», «Древо жизни»... кто только не выходил на сцену под дружные аплодисменты. В перерывах, пока конкурсанты готовились, зал радовали творческими номерами вокальная студия «Праздник - безобразник» студия танца «Нарцисс», школа брейк – данса Outside, коллектив «Зумбики», гимнастка Альбина Кутушева, воспитанница Жигулевской Федерации художественной гимнастики.

После выступления всех участников жюри удалилось подводить итоги. А гостей праздника пригласили в холл на интерактивные площадки, где каждый смог поучаствовать в викторине и получить приз, создать скульптуру из подручного материала вместе с эко – клубом «Аленка», аппликацию с детским центром «Смайлик», поиграть в песочнице и получить подарок из воздушного шара от детского клуба «Капитошка», попробовать технику рисования на воде вместе с творческой мастерской «Хобби - бум», нарисовать аквагримм и, наконец, просто сфотографироваться. Маленьких зрителей угощали сладкими подарками.

И вот самый долгожданный и интригующий момент. Жюри объявляет победителей: Мисс Очарование – Дарья Сорокина, Мисс Улыбка – Александра Щепалова, Мистер Позитив – Иван Сибиряков, Мисс Обаяние – Диана Чобанян, Мистер Энергичность – Егор Чурусов, Мисс Фантазия – Мария Марьяна, Мистер Стабильность – Иван Смирнов, Мистер Телезвездочка – Артур Айсаков, Мисс Самарская Лука – Елизавета Москаленко, Мистер Жигулевский рыцарь – Фаридджон Сасин, Мисс Телезвездочка – Марианна Блохина, Мистер Серьезность – Владимир Егоров, Мисс Жигули – Ева Франк.

А звание мини Мисс и Мистер Жигулёвск получили Диана Чобанян и Иван Сибиряков. У детского конкурса много помощников: депутаты городской думы М.Н. Дмитриев и В.И. Можаров, Жигулёвская ГЭС, телеканал «ФТВ – Жигулёвск», школа ментальной арифметики Абакус Групп, «Ручной зоопарк» г. Тольятти, школа английского языка «Урания», детский центр «Капитошка», спорткомплекс «Атлант», фотограф Сергей Березин и многие другие. Им особая благодарность. По традиции объявлялся конкурс на самую многочисленную группу поддержки. Весёлые и громкие получили 10 билетов в кинотеатр «Аэрохолл».